
SMONTAGGIO DEL  SILENZIATORE 

•Svitare la vite della staffa supporto silenziatore e 
conservarla per il montaggio del silenziatore Termignoni 
(Fig. 01);
•Allentare la vite della fascetta innesto e conservarla per il 
montaggio del kit Termignoni (Fig. 02);
•Rimuovere il silenziatore originale (Fig. 03);
•Rimuovere solo la vite del coperchio valvola indicata 
dalla freccia (Fig. 04);
•Rimuovere solo la vite indicata dalla freccia del supporto 
paracalore conservandola per il montaggio del paracalore 
Termignoni (Fig. 05).

DISASSEMBLY  OF THE SILENCER

•Unscrew the screw of the silencer support bracket and 
keep it for mounting the Termignoni silencer (Pic. 01);
•Remove the small metal bracket and keep them for 
mounting of the Termignoni silencer (Pic. 02);
•Remove the original silencer (Pic. 03);
•Remove only the screw of the valve cover indicated by 
the arrow (Pic. 04);
•Remove only the screw indicated by the arrow of the 
heat shield support (Pic. 05).

01 02

04

Y111 Yamaha MT10 SLIP ON
NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 1/4

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

03

05



MONTAGGIO DEL  KIT  TERMIGNONI

•Posizionare il paracalore Termignoni, facendo attenzione 
di far sormontare il paracalore originale come indicato 
nella foto 06;
•Posizionare il distanziale cod. TD433B tra il paracalore e 
il coperchio del corpo valvola (Fig. 07);
•Avvitare la vite a testa bombata M6x30 con la sua 
rondella in dotazione, senza serrare (Fig. 08);
•Posizionare la fascetta innesto precedentemente 
smontata (Fig. 09);
•Innestare il silenziatore Termignoni al corpo finale 
originale (Fig. 10);
•Fissare la staffa supporto silenziatore al telaio con la vite 
a testa cilindrica originale, rondella originale e il dado 
autobloccante M8 in dotazione, senza serrare                         
(Fig. 11,12);
•Posizionare la fascetta sull’innesto silenziatore, facendo 
attenzione a prendere entrambe le flange e avvitare la 
vite della fascetta senza stringere (Fig. 13);
•Serrare la vite della staffa supporto silenziatore (Fig. 14);
•Serrare la vite della fascetta innesto orientando la 
chiusura verso la ruota (Fig. 15);

MOUNTING THE  TERMIGNONI  KIT

•Place the Termignoni heat shield under the original heat 
shield, as shown in the picture 06;
•Position the spacer cod. TD433B between the heat 
shield and valve cover (Pic. 07);
•Screw the pan head screw M6x30 with washer in the 
pack, without tightening (Pic. 08);
• Insert the small metal bracket previously removed (Pic. 
09);
•Insert the Termignoni silencer into the original final body 
(Pic. 10);
•Fix the silencer support bracket to the frame using the 
original round head screw, original washer and self-
locking nut M8 in the pack, without tightening (Pic. 11,12);
•Position the metal ring being careful taking both flanges, 
and screw the clamp screw without tightening (Pic. 13);
•Tighten the screw to the silencer support bracket                    
(Pic. 14);
•Tighten the screw to the small metal bracket orienting the 
closure towards the wheel (Pic. 15); 

06 07

09

Y111 Yamaha MT10 SLIP ON
NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 2/4

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

08

1110

12 13

14 15



MONTAGGIO DEL  KIT  TERMIGNONI

•Terminato di assemblare il silenziatore Termignoni, 
procedere a serrare le due viti di supporto paracalore 
(Fig. 16,17);
•Rimuovere la pellicola protettiva dal logo Termignoni;

16

Y111 Yamaha MT10 SLIP ON
NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 3/4

17

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 

MOUNTING THE  TERMIGNONI  KIT

•After assembling the Termignoni silencer, proceed to 
tighten the two screws heat shield support                            
(Pic. 16,17);
•Remove the protective release liner from the 
Termignoni logo.



Y111 Yamaha MT10 SLIP ON
DOTAZIONE PACKING LIST pag.  4/4

N°1  SILENZIATORE    - SILENCER   Y106080SILC

N°1  PARACALORE    - HEAT SHIELD TY208

N°1  VITE TBEI M6X30    - PAN HEAD SCREW M6X30 7380/I M6X30

N°1  RONDELLA 6x12 - WASHER 6x12  6592/I M6

N°1  DISTANZIALE    - SPACER  TD433B

N°1  DADO FLANGIATO M8    - NUT FLANGED M8

N°1  TAPPINO COPRIFORO    - HOLE PLUG  TER360

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 
www.termignoni.it              info@termignoni.it 


	Diapositiva numero 1
	Diapositiva numero 2
	Diapositiva numero 3
	Diapositiva numero 4

